

今晚南粤36选7奖池208万元
预计头奖奖金500万今晚开奖彩种
南粤36选7 快乐8
福彩3D中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

“刮刮乐真金喜”火热进行中 江门同一天5人抽中金块

新快报讯 记者陆妍思 通讯员梁一鸣报道 广东福彩“刮刮乐真金喜”营销活动在全省吹起刮彩旋风。10月15日下午,江门福彩销售员微信沟通群热烈讨论着两大活动的市场反响,纷纷晒出本站点彩民中奖派奖的情况及自己参加抽奖获体验券的战果,44122637投注站负责人李福权上传三张图片,其中一张显示中出5g金块。

活动首周江门中7个金块

据李福权介绍,他当天下午参加抽奖,锦鲤附体“指动金来”,在连续抽中多张5元购彩体验券后随机一按,幸运转盘指针停在5g金块区域,随后便收到广东福彩推送的信息,通知他获得金块的中奖结果。李福权马上在群里分享中得金块消息,意在鼓励大家积极参与登记参与抽奖。

李福权说,他的站点有很多刮刮乐忠实粉丝,原因要追溯至5年前——2016年10月18日,站里一位彩民在参加“头奖翻倍等你拿 一刮千金好运来”营销活动时,刮出一等奖30万元再获广东福彩奖金翻倍奖励,共收获60万元奖金。当时站内不少顾客都见证了中奖的场景,喜讯一传十、十传百,刮刮乐即开票就越来越受该站点彩民欢迎。

“这次的‘真金喜’活动力度很大,更加激发大家的刮彩热情。”李福权表示,在销售刮刮乐前和彩民兑完中奖奖金后,他都会力荐彩民参与登记抽奖活

动。彩民也会放心地把一些中奖彩票赠给他登记,集合一起就有相当数量的抽奖资格,每天参加抽奖都能收获福彩体验券的奖励。

据广东省福彩中心公布,10月15日江门有5人喜获金块,16日、17日两天各有1位彩民抽中金块,活动首周江门共登记中得7个金块,数量名列全省第5位。

共将送出504个5g金块

据了解,10月11日起,彩民购买广东省内(不含深圳)销售的刮刮乐即开票中得5元及5元以上奖级,兑奖后登录“广东福彩”微信公众号,使用菜单上的“扫一扫”功能对该中奖彩票保安(兑奖)区的二维条形码进行扫描登记,即可于翌日10:00-22:00参加抽奖。10月12日至11月10日每天送出18500张福彩体验券和16个5g金块,其中11月1日当天更增加9000张福彩体验券和24个5g金块进行抽奖。整场活动将送出56.4万张总值290万元的福彩体验券和504个5g金块。

中得福彩体验券的中奖者,须于2021年11月15日20时前到全省(不含深圳)任一福利彩票销售站点兑换与体验券等额的在售“刮刮乐”即开型福利彩票,每张福彩体验券仅可兑换一次。中得5g金块的中奖者,需于2021年11月15日20时前登录“广东福彩”微信公众号指定页面登记个人信息,如因中奖者填写的信息不准确或不完整导致无法办理领奖手续的,视为中奖者弃奖处



理。成功登记个人信息的中奖者,将由中奖者填写领取所属的市福彩中心负责通知领取。

提醒彩民的是,新上市的“正当红”玩法,除了可参与“刮刮乐真金喜”活动外,还可参与全国范围的2亿元派奖活动,即日起至11月11日活动期间,对单张彩票兑取“正当红”游戏头奖100万元、200元、100元、30元奖等的购彩者进行派奖。其中100万元奖等的派奖金额为100万元;其他三个奖等的派奖金额为相应设奖金额的50%,具体为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取200元、100元、30元的中奖者,分别派送100元、50元、15元固定奖金。



开奖公告

快乐8 第280期 (每日开奖)

中奖号码

03 06 13 14 17
19 20 23 24 36
37 38 39 41 47
48 53 57 58 73

南粤风采36选7 第280期

中奖号码 18 31 09 23 12 05 特 10

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○	0	
三等奖	○○○○○●	6	¥1180
四等奖	○○○○○	98	¥500
五等奖	○○○○●	152	¥100
六等奖	○○○○○○●	3341	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:343718元

奖池金额:208万元

好彩

好彩奖等 中奖注数 单注奖金

好彩2 416 ¥42

好彩3 978 ¥247

投注金额:518270元

好彩1 符号:10 鸡 夏 南

奖等 中奖注数 单注奖金

数字 4124 ¥46

生肖 19596 ¥15

季节 6887 ¥5

方位 5112 ¥5

投注金额:1011872元

福彩3D 第280期

中奖号码 2 7 6

双色球 第120期

中奖号码 01 07 08 12 13 18 蓝 05



广东省福利彩票

发行中心公众号

以上开奖彩种的
兑奖期限为:自开奖之日起60个自然日内。

福彩数字

747亿元

公益福彩,责任先行。10月19日,浙江省民政厅举行《2020浙江省福利彩票社会责任报告》(下称《报告》)发布会,面向社会公开报告浙江福彩2020年度履行社会责任,建设责任福彩的措施、工作和成果。这是浙江福彩自发布2013年第一份社会责任报告之后连续发布的第八份年度社会责任报告。今年的报告重点选择与核心业务有交叉的会议题,开篇对浙江福彩“十三五”期间工作情况进行了简要的回顾,通过“关于浙江福彩”“责任融于管理”“公益金使用绩效”“推进市场稳健发展”“关心从业人员成长”五个篇章,对浙江福彩2020年的工作进行了梳理和总结,向社会各界交出一份“年度答卷”。《报告》显示,“十三五”期间,浙江省共销售各类福利彩票747亿元,累计为国家筹集福彩公益金218亿元,代征代缴个人偶然所得税12.37亿元,直接解决就业岗位2万余个,在促进经济增长的同时,也拉动了相关产业的就业人数,创造了良好的社会效益。



别让中奖成遗憾!

惠州前三季度福彩弃奖近700万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李娜报道 “彩民朋友们,请珍惜每一次中奖机会!”记者从惠州福彩中心获悉,今年前三季度,该市福利彩票近700万元成弃奖,数据十分惊人。

据统计,2021年1-9月份,全市各票种累计690余万元中奖奖金无人兑取,最终成为弃奖。按照《彩票管理条例》,弃奖奖金全部纳入彩票公益金。统计数据中,虽然没有大奖弃奖,但是弃奖涉及的票种和奖级广,涉及的彩民人数之多也可想而知。这其中,以双色球弃奖最多,其次是快乐8。仅2021年1-9月份,双色球弃奖奖金就高达550余万元,占全市总弃奖金额的80%。

值得一提的是,从2019年和2020年统计数据看,惠州彩民弃奖金额同样庞大,弃奖奖金总额分别为2019年759

多万元、2020年646多万元。双色球依然是弃奖金额最多的票种,占比分别为2019年83%和2020年85%。

据惠州福彩中心工作人员介绍,通常遭遇弃奖的原因不外乎这几类:一是不注意核对彩票,或是“没那么幸运”心理导致,因而也不关注兑奖,错过兑奖期限。这种情况在新、老彩民群体中广泛存在;二是彩票受损或丢失,其中以彩票丢失更为常见;三是异地购买,兑奖不方便,尤其是中奖数额不高的情况下,彩民多会选择放弃。

根据记录,惠州史上最大弃奖为611万元。弃奖事件发生在2013年,惠州一彩民在惠城区云山西路14号44080146号投注站购买了一张双色球6元3注的自选单式票,中得当期(第2013115期)一等奖一注,喜获611万

元。遗憾的是,中奖者没有如期兑奖。市福彩中心通过各媒体、投注站发布提醒及时兑奖消息,多番寻人无效,截至2013年11月29日24时兑奖最后期限,大奖得主终究没有出现,611多万元巨奖“作废”,令人唏嘘不已!

根据《彩票管理条例》规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。逾期未兑奖的奖金,将纳入彩票公益金,专项用于社会公益事业。

彩市弃奖年年有,小至5元上至千万元,惠州市福彩中心再次温馨提醒广大彩民:彩民购彩要做有心人,注意维护自身的中奖权益。请养成良好兑奖习惯,在购买彩票后不仅要注意及时兑奖,还要妥善保管好彩票,发现中奖后请在规定的兑奖期限内完成兑奖程序,避免弃奖。

2021279 9 1 5
2021278 5 9 8
2021277 4 5 3
2021276 7 1 9
2021275 2 5 8
2021274 9 8 7
2021273 1 9 7
2021272 9 8 5

福彩3D

● 专家论彩 ●
仅供参考 谨慎购彩

第3位隔期号近期不停开出

第1位上,3、6两码长期未见,可看好3、6开出;
第2位上,2、3两码长期未见,追2、3两码开出;
第3位上,隔期号近期不停开出,追3、8两码开出。
和值:主要在12-22间开出,大号开始增多。

综合分析:0、6近期很少开出,组选六形态最为常见。
本轮推荐:323/638
和值:08/17 组选六:2368



王立君